



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Областна администрация Търговище

УТВЪРЖДАВАМ:

МИТКО СТАЙКОВ/п/

Областен управител на Област Търговище

Дата: 25.01.2021 г.

ГОДИШЕН ДОКЛАД
НА ОСНОВАНИЕ ЧЛ. 7А, АЛ. 5 ОТ УСТРОЙСТВЕНИЯ ПРАВИЛНИК НА ОБЛАСТНИТЕ АДМИНИСТРАЦИИ
ЗА 2020 г.

С изменение в Устройствения правилник на областните администрации (ДВ, бр.35/2011г., в сила от 03.05.2011г.) на областния управител се вмени задължение да създаде със своя заповед комисия за работа с предложенията и сигналите на граждани, организации и омбудсмана, свързани с дейността на териториалните звена на министерствата и на другите административни структури, които осъществяват административно обслужване, както и с дейността на органи и организации, предоставящи обществени услуги на територията на областта. Председател на комисията е заместник областен управител, а членове - служители от областната администрация. Комисията е постоянно действащ орган, който подпомага областния управител при работата с постъпилите в Областна администрация – Търговище предложения и сигнали на гражданите, организациите и омбудсмана на Република България.

При осъществяване на дейността си Комисията се ръководи от основните принципи на законност, истинност, равенство, самостоятелност и безпристрастност, независимост и прозрачност.

Комисията осъществява своята дейност в съответствие с разпоредбите на глава осма от Административнопроцесуалния кодекс, като:

1. приема и анализира постъпилите предложения и сигнали;
2. преценява основателността на предложението или сигнала, като при необходимост може да изиска от съответните административни структури и/или организации допълнителна информация;
3. предлага на областния управител да сезира компетентните органи за постъпилото предложение или сигнал;
4. информира подателя на предложението или сигнала за предприетите действия;
5. следи за предприетите действия и за решението по предложението или сигнала.

Комисията разглежда предложенията и сигналите, подадени до Областна администрация – Търговище и за чието разглеждане и решаване в нормативен акт не е предвиден друг ред, а именно:

Предложенията и сигналите на граждани, организации и омбудсмана свързани с дейността на териториалните звена на изпълнителната власт и на другите административни структури на територията на област Търговище, както и с дейността на органи и организации, предоставящи обществени услуги на територията на областта, в това число и сигнали и предложения свързани с дейността на Областната администрация.

Предложения могат да се правят за усъвършенстване на организацията и дейността на териториалните звена на изпълнителната власт и на другите административни структури на територията на област Търговище за решаване на други въпроси в рамките на компетентността на тези органи.

Сигнали могат да се подават за злоупотреби с власт и корупция, лошо управление на държавно или общинско имущество или за други незаконосъобразни или нецелесъобразни действия или бездействия на административни органи и длъжностни лица в съответните администрации, с които се засягат държавни или обществени интереси, права или законни интереси на други лица.

Комисията не образува производство по анонимни предложения или сигнали, както и по сигнали, отнасящи се до нарушения, извършени преди повече от две години, както и не разглежда по същество и не се образува производство по предложения или сигнали, които са адресирани до друг компетентен орган, с копие до областния управител, като същите се приемат за предложения или сигнали с уведомителен характер.

Комисията не се разглежда сигнали, подадени повторно по въпрос, по който има решение, освен ако са във връзка с изпълнение на решението или се основават на нови факти и обстоятелства.

Всички получени в областна администрация-Област Търговище предложенията и сигналите се препращат на компетентните органи, освен когато има данни, че въпросът вече е отнесен и до тях, а тези които са в компетенциите на Областния управител се разглеждат от него. За препращането се уведомява направилият предложението или сигнала. Областният управител има право да изисква информация за образувани производствата, предложения и сигнали, подадени до него. На част от сигналите Областният управител е разпоредил извършване проверка на място от служители на Областна администрация-Търговище.

В тази връзка със заповед № 106/03.05.2011 г. на областния управител на област Търговище се създаде Комисия за работа с предложенията и сигналите на граждани, организации и омбудсмана, свързани с дейността на териториалните звена на министерствата и другите административни структури, които осъществяват административно обслужване, както и с дейността на органи и организации, предоставящи обществени услуги на територията на област Търговище.

През 2020 г. със Заповед № 245/10.07.2020 г. на Областния управител на Област Търговище беше актуализиран състава на комисията и всички издадени предходни заповеди свързани с дейността на комисията създадена по чл. 7а от Устройствения правилник на областните администрации бяха отменени.

За периода **01.01.2020 г. - 31.12.2020 г.** в Областна администрация - Търговище са постъпили 109 сигнала.

До 23.09.2020 г. комисията е провеждала своите заседания редовно. След тази дата постъпилите 65 сигнала са препратени на компетентните органи, освен когато има данни, че въпросът вече е отнесен и до тях, а тези които са в компетенциите на Областния управител се разглеждат от него. За препращането се уведомява направилият предложението или сигнала. Всичко това бе наложено от извънредната епидемична обстановка и прилагането на противоепидемичните мерки в страната с цел намаляване разпространението на COVID- 19.

На проведените 9 заседания, са разгледани 44 сигнала, както следва:

№	Входящ №/дата на сигнала	Относно	Протокол №/дата от заседание на комисията	Предприети действия	Изпълнено ли е решението
1.	Докладна записка с вх. № ОКД - 16-1/08.01.2020	Проверка на водоизточници	Решение № 3 от Протокол № 1/30.01.2020 Решение № 12 от Протокол № 3/30.03.2020	Комисията единодушно взе решение да препрати докладната записка за разглеждане по компетентност до Управителя на ВиК ООД Търговище с копие до г-жа Стефанова. Отделно да се посочи в писмото, че същата се изпраща след предварително направена справка в „Регистър жалби и сигнали“ при Асоциация по ВиК на обособена територия, обслужвана от „ВиК“ ООД гр. Търговище. Комисията единодушно взе решение да приключи преписката.	Да
2.	Молба с вх. № ОКД - 16-3/22.01.2020	Съдействие за прекарване на питейна вода	Решение № 4 от Протокол № 1/30.01.2020 Решение № 4 от Протокол № 3/30.03.2020	Комисията единодушно взе решение да препрати молбата за разглеждане по компетентност до Управителя на ВиК ООД Търговище с копие до г-жа Галина Тодорова представител на живущите на вилна зона местност „ Чокя“. Отделно да се посочи в писмото, че същата се изпраща след предварително направена справка в „Регистър жалби и сигнали“ при Асоциация по ВиК на обособена територия, обслужвана от „ВиК“ ООД гр. Търговище. Комисията единодушно взе решение да приеме молбата за сведение и да приключи преписката, тъй като на жителите вилна зона местност „ Чокя“ им е изпратен отговор с изх. № 37/0.12.2019 г. от Управителя на ВиК ООД Търговище.	Да
3.	Докладна с вх. № ОКД- 16-4/23.01.2020	Недоволство от ситуацията с водния режим в с. Беломорци	Решение № 5 от Протокол № 1/30.01.2020 Решение № 13 от Протокол № 3/30.03.2020	Комисията единодушно взе решение да препрати докладната за разглеждане по компетентност до Управителя на ВиК ООД Търговище с копие до кмета на с. Беломорци. Отделно да се посочи в писмото, че същата се изпраща след предварително направена справка в „Регистър жалби и сигнали“ при Асоциация по ВиК на обособена територия, обслужвана от „ВиК“ ООД гр. Търговище. Комисията единодушно взе решение да изпрати напълнително писмо до Управителя на ВиК ООД	Да

			Решение № 1 от Протокол № 6/14.07.2020	Търговище, с които да изиска информация по изложеното в докладната, с копие кмета на с. Беломорци. Комисията единодушно взе решение да приключи преписката, тъй като Управителя на Вик ООД Търговище е информирал кмета на с. Беломорци.	
4.	Докладна записка с вх. № ОКД-16-5/24.01.2020	Проблем с водоснабдяването на с. Росина	Решение № 6 от Протокол № 1/30.01.2020 Решение № 2 от Протокол № 3/30.03.2020 Решение № 4 от Протокол № 8/14.08.2020	Комисията единодушно взе решение да препрати докладната записка за разглеждане по компетентност до Управителя на Вик ООД Търговище с копие до г-жа Христова кмет на с. Росина. Отделно да се посочи в писмото, че същата се изпраща след предварително направена справка в „Регистър жалби и сигнали“ при Асоциация по Вик на обособена територия, обслужвана от „Вик“ ООД гр. Търговище. Комисията единодушно взе решение да приключи преписката, тъй като г-жа Христова е получила отговор от Управителя на Вик ООД Търговище. Комисията единодушно взе решение да приключи преписката, тъй като на жителите на с.Росина е изпратен отговор от Управителя на Вик ООД Търговище.	Да
5.	Предложение с вх. № ОКД-16-6/29.01.2020	Корекция на коритото на дере преминаващо през селото	Решение № 8 от Протокол № 1/30.01.2020 Решение № 10 от Протокол № 3/30.03.2020 Решение № 1 от Протокол № 5/16.04.2020	Комисията единодушно взе решение да изпрати предложението до кмета на община Попово за становище и информация по посочените в него проблеми. Комисията единодушно взе решение да изпрати допълнително писмо до кмета на община Попово за становище и информация по посочените в предложението проблеми. Комисията единодушно взе решение да приключи преписката, тъй като кмета на община Попово е информирал лицето за контакт.	Да
6.	Жалба с вх. № 16-7/29.01.2020	Съдействие	Решение № 9 от Протокол № 1/30.01.2020 Решение № 11 от Протокол № 3/30.03.2020	Комисията единодушно взе решение да изпрати жалбата до директора на РДСП Търговище за становище и информация по посочените в нея проблеми. Комисията единодушно взе решение да приключи преписката, тъй като г-жа Христова е получила отговор от директора на РДСП	Да

				Търговище.	
7.	Сигнал с вх. № ОКД-16-8/30.01.2020	Срещу обособяването на площадка за депониране на отпадъци и внедряването на инсталация за тяхното горене	Решение № 1 от Протокол № 2/12.02.2020 Решение № 3 от Протокол № 3/30.03.2020	Комисията единодушно взе решение да изпрати писмо до директора на РИОСВ гр. Шумен, с което да изиска информация за резултатите от проверката по изложеното в сигнала, с копие до лицето за контакт от Инициативния комитет. Комисията единодушно взе решение да приключи преписката, тъй като посочения в сигнала проблем е решен и е намерен алтернативен вариант.	Да
8.	Сигнал с вх. № ОКД – 16-22-5 /01.02.2020	Съдействие за премахване на гаражи	Решение № 2 от Протокол № 2/12.02.2020 Решение № 5 от Протокол № 3/30.03.2020	Комисията единодушно взе решение да изпрати писмо до кмета на община Търговище, с което да изиска информация за предприетите действия по изпълнение на процедурата по реда на чл. 2 от ЗУТ за премахване на гаражите, с копие до г-жа Салиева. Комисията единодушно взе решение да приключи преписката, тъй като г-жа Салиева е получила отговор от кмета на община Търговище, в който се казва, че срока за доброволното премахване на два броя стоманобетонни гаража е удължен до 30.04.2020 г.	Да
9.	По Сигнал с вх. № ОКД-16-10/07.02.2020 г..	Неправомерно отглеждане на безстопанствен и кучета	Решение № 3 от Протокол № 2/12.02.2020 Решение № 1 от Протокол № 3/30.03.2020	Комисията единодушно взе решение да изпрати писмо до кмета на община Търговище за проверка и становище по сигнала. След, което да информират Областния управител на област Търговище за резултатите от проверката, с копие до лицата подали сигнала Комисията единодушно взе решение да приключи преписката, тъй като чрез кмета на населеното място са информирани жителите на с. Бистра за извършените проверки и предприетите от общинска администрация Търговище действия за справяне с проблема.	Да
10.	Докладна записка с вх. № ОКД - 16-1/08.01.2020	Проверка на водоизточници	Решение № 6 от Протокол № 3/30.03.2020	Комисията единодушно взе решение да приключи преписката на основание чл. 124. ал. 1 от АПК сигнали, подадени повторно по въпрос, по който има решение, не се разглеждат, освен ако са във връзка с изпълнение на решението или се основават на нови факти и обстоятелства.	Да
11.	Жалба с вх. № ОКД-16-12/28.02.20	Проблеми свързани с доставянето на	Решение № 7 от Протокол № 3/30.03.2020	Комисията единодушно взе решение да изпрати писмо до кмета на община Търговище, с което да изиска информация по изложеното в	Да

	20	качествена и безопасна електроенергия на абонати за битови нужди	Решение № 2 от Протокол № 6/14.07.2020	сигнала, с копие до адв. Моренов представляващ собственици на недвижими имоти в гр. Търговище-местност КОВАНЛЪКА. Комисията единодушно взе решение да препрати отговора на кмета на община Търговище до жалбоподателите и да приключи преписката.	
12.	Уведомлени е с вх. № 16-18/13.03.2020	Относно подписка от жители на с. Вардун за режима на водоснабдяването в селото	Решение № 8 от Протокол № 3/30.03.2020 Решение № 2 от Протокол № 5/16.04.2020 Решение № 3 от Протокол № 8/14.08.2020	Комисията единодушно взе решение да изпрати писма до кмета на община Търговище и до Управителя на ВиК ООД Търговище, с които да изиска информация по изложеното в уведомлението, с копие г-жа Ангелова. Комисията единодушно взе решение да изчакаме отговор от ВиК Търговище ООД. Комисията единодушно взе решение да приключи преписката, тъй като на г-н Иванов е изпратен отговор от Управителя на ВиК ООД Търговище.	Да
13.	Писмо с вх. № 16-20/18.03.2020		Решение № 9 от Протокол № 3/30.03.2020	Комисията единодушно взе решение да приключи преписката на основание чл. 124. ал. 1 от АПК сигнали, подадени повторно по въпрос, по който има решение, не се разглеждат, освен ако са във връзка с изпълнение на решението или се основават на нови факти и обстоятелства.	Да
14.	Писмо с вх. № ОКД-16-08-4/01.04.2020	Възражение от Инициативен комитет на жителите на Попово	Решение № 1 от Протокол № 4/02.04.2020 г.	Комисията единодушно взе решение да изпрати на Онбуцман на Република България цялата налична документация в Областна администрация-Търговище, касаеща възражението на Инициативния комитет.	Да
15.	Жалба с вх. № ОКД -16-29/21.05.2020	Съдействие от СГКК Търговище	Решение № 3 от Протокол № 6/14.07.2020 г. Решение № 2 от Протокол № 7/29.07.2020	Комисията единодушно взе решение да изпрати копие от писмото до началника СГКК Търговище за проверка и становище по изложеното в жалбата. Комисията единодушно взе решение да приключи преписката, тъй като Началника на СГКК е получил схемите които иска.	Да
16.	Жалба с вх. № ОКД-16-30/04.06.2020	Съдействие	Решение № 4 от Протокол № 6/14.07.2020 г.	Комисията единодушно взе решение да изиска от жалбоподателя допълнителна информация, за кой от описаните в жалбата имоти му е необходима скица.	Да
17.	Молба за	Съдействие	Решение № 5 от Протокол	Комисията единодушно взе решение да изпрати	Да

	съдействие с вх. №ОКД-16-33/12.06.2020		№ 6/14.07.2020 г.	копие от писмото до кмета на община Търговище за проверка и становище по изложеното в молбата с копие до г-жа Василева.	
18.	Молба за съдействие с вх.№РР-09-3/25.06.2020	Проблем с водоснабдяването	Решение № 6 от Протокол № 6/14.07.2020	Комисията единодушно взе решение да изпрати копие от молбата до Управителя на Вик ООД Търговище за проверка и становище по изложеното в молбата с копие до кмет на с. Априлово.	Да
19.	Жалба с вх.№ОКД-16-31/26.06.2020	Съдействие	Решение № 7 от Протокол № 6/14.07.2020	Комисията единодушно взе решение да приеме жалбата за сведение, тъй като поставения проблем в жалбата на г-н Шайков е разрешен.	Да
20.	Жалба с вх.№ОКД-16-38/30.06.2020 Търговище	Проблем с водоснабдяването	Решение № 8 от Протокол № 6/14.07.2020 Решение № 1 от Протокол № 8/14.08.2020	Комисията единодушно взе решение да препрати жалбата до Управителя на Вик ООД Търговище, кмета на община Търговище и Управителите на Басейнова дирекция „Черноморски район“ и Басейнова дирекция „дунавски район“ за проверка и становище в рамките на тяхната компетентност с копие до жителите на с. Здравец. Комисията единодушно взе решение да препрати получените отговори в Областна администрация-Търговище от Директора на БД „Долен Дунав“ гр. Плевен и Управителя на Вик ООД Търговище до жителите на с. Здравец, след което преписката да се счита за приключена.	Да
21.	Сигнал с вх.№ОКД-16-40/03.07.2020	Изкърпване на дупки	Решение № 9 от Протокол № 6/14.07.2020 Решение № 1 от Протокол № 7/29.07.2020	Комисията единодушно взе решение да препрати сигнала до директора на Областна пътно управление-Търговище и до кмета на община Омуртаг за проверка и за предприемане на действия по изкърпване на посочените в сигнала дълбоки дупки с копие до г-жа Костадинова. Комисията единодушно взе решение да приключи преписката, тъй като Областния управител на област Търговище със свое писмо е информирал сигналподателката за резултата.	Да
22.	Докладна записка с вх.№ОКД-16-41/09.07.20	Проблем с водоснабдяването	Решение № 10 от Протокол № 6/14.07.2020	Комисията единодушно взе решение да изпрати писмо до Управителя на Вик ООД Търговище, с което да се изиска информация, както и какви действия са предприети по поставените в докладната проблеми, с копие до кмета на с.	Да

	20			Решение № 2 от Протокол № 8/14.08.2020	Вардун. Да се изпрати копие на докладната до директора на ОДБЗ за проверка и становище по изложено, с копие до кмета на с. Вардун. Комисията единодушно взе решение да препрати полученият отговор в Областна администрация-Търговище от Директора на ОДБХ гр. Търговище до г-н Иванов. Отговора от Управителя на ВиК ООД Търговище е изпратен до подателя. Преписката да се счита за приключена.	
23.	Молба с вх.№ОКД-16-5-3/10.07.2020	Проблем с водоснабдяването		Решение № 11 от Протокол № 6/14.07.2020	Комисията единодушно взе решение да писмо до Управителя на Вик ООД Търговище, с което да се изиска информация, както и какви действия са предприети по поставените в молбата проблеми, с копие до кмета на с. Вардун	Да
24.	Жалба вх. №ОКД-16-43/15.07.2020 г.,	Проблем с водоснабдяването		Решение № 3 от Протокол № 7/29.07.2020 Решение № 5 от Протокол № 9/23.09.2020	Комисията единодушно взе решение, жалбата да се изпрати по компетентност до Управителя на ВиК ООД – Търговище за проверка и становище по изложеното. Комисията единодушно взе решение да приключи преписката, след като препрати полученият отговор в Областна администрация-Търговище от Управителя на ВиК ООД Търговище до г-жа Петрова.	Да
25.	Жалба вх. №ОКД-16-45/16.07.2020 г.	Съдействие		Решение № 4 от Протокол № 7/29.07.2020	Комисията единодушно взе решение, жалбата да се изпрати за проверка и информация по изложеното в нея до ОД МВР – Търговище.	Да
26.	Жалба вх. №ОКД-16-47/17.07.2020 г.	Осигуряване на общественото спокойствие		Решение № 5 от Протокол № 7/29.07.2020	Комисията единодушно взе решение, жалбата да се изпрати по компетентност до Кмета на община Търговище за проверка и становище по изложеното на основание Глава втора „Осигуряване на общественото спокойствие“ от Наредбата за поддържане и опазване на общественения ред, чистотата и общественото имущество на територията на община Търговище.	Да
27.	Жалба вх. №ОКД-16-48/20.07.2020 г.	искане на информация за предприетите действия от страна на общината по изпълнение на влязла в сила Заповед		Решение № 6 от Протокол № 7/29.07.2020	Комисията единодушно взе решение, жалбата да се изпрати по компетентност до Кмета на община Антоново, с искане на информация за предприетите действия от страна на общината по изпълнение на влязла в сила Заповед №150/16.06.2017 г. на ВИД Кмета на община Антоново, нареждаща на основание чл. 225, ал. 2, т. 2 от ЗУТ премахване на незаконен строеж.	Да

		№150/16.06.20 17 г. на ВИД Кмета на община Антоново	Решение № 1 от Протокол № 9/23.09.2020	Комисията единодушно взе решение да приключи преписката, след като препрати получените отговор в Областна администрация-Търговище от кмета на община Антоново до жалбоподателите, както и следва да ги информираме, че Областния управител не е компетентен орган и те следва да си търсят правата по съответния законов ред по изпълнение на постановеното съдебното решение.	
28.	Жалба вх. №ОКД-16- 52/22.07.20 20 г. от гр. Търговище ул. „Палаузов“ №28, ет. 1	Проблем с водоснабдяване то	Решение № 7 от Протокол № 7/29.07.2020 Решение № 7 от Протокол № 9/23.09.2020	Комисията единодушно взе решение, жалбата да се изпрати по компетентност до Управителя на ВиК ООД – Търговище за проверка и становище по изложеното. Комисията единодушно взе решение да приключи преписката, тъй като на жалбоподателя е изпратен отговор от Управителя на ВиК ООД Търговище.	Да
29.	Жалба вх. №ОКД-16- 55/24.07.20 20 г.	Съдействие	Решение № 8 от Протокол № 7/29.07.2020	Комисията единодушно взе решение, да се изпрати отговор до жалбоподателя, че областния управител не е компетентен по жалбата.	Да
30.	Докладна записка вх. №ОКД-16- 54/24.07.20 20 г.	Проблем с водоснабдяване то	Решение № 9 от Протокол № 7/29.07.2020 Решение № 2 от Протокол № 9/23.09.2020	Комисията единодушно взе решение, Докладната записка да се изпрати по компетентност до Управителя на ВиК ООД – Търговище за проверка и становище по изложеното. Комисията единодушно взе решение да приключи преписката, след като препрати получените отговор в Областна администрация-Търговище от Управителя на ВиК ООД Търговище до кметски наместник на с. Горна Кабда.	Да
31.	Докладна записка вх. №ОКД-16- 56/27.07.20 20 г.	Проблем с водоснабдяване то	Решение № 10 от Протокол № 7/29.07.2020 Решение № 3 от Протокол № 9/23.09.2020	Комисията единодушно взе решение, докладната записка да се изпрати по компетентност до Управителя на ВиК ООД – Търговище за проверка и становище по изложеното. Комисията единодушно взе решение да приключи преписката, след като препрати получените отговор в Областна администрация-Търговище от Управителя на ВиК ООД Търговище до кмета на с. Голямо ново	Да
32.	Жалба вх. №ОКД-16-	Осигуряване на общественото	Решение № 11 от Протокол №	Комисията единодушно взе решение, жалбата да се изпрати по компетентност до Кмета на	Да

	58/27.07.20 20 г.	спокойствие	7/29.07.2020	община Търговище за проверка и становище по изложеното на основание Глава втора „Осигуряване на общественото спокойствие“ от Наредбата за поддържане и опазване на обществения ред, чистотата и общественото имущество на територията на община Търговище.	
33.	Сигнал вх. №ОКД-16- 60/28.07.20 20 г.	Проблем с водоснабдяването	Решение № 12 от Протокол № 7/29.07.2020 Решение № 6 от Протокол № 9/23.09.2020	Комисията единодушно взе решение, сигнала да се изпрати по компетентност до Управителя на ВиК ООД – Търговище за проверка и становище по изложеното. Комисията единодушно взе решение да приключи преписката, тъй като на лицето подало сигнала е изпратен отговор от Управителя на ВиК ООД Търговище.	Да
34.	Докладна записка вх. №ОКД-16- 57/27.07.20 20 г.	Проблем с водоснабдяването	Решение № 13 от Протокол № 7/29.07.2020 Решение № 4 от Протокол № 9/23.09.2020	Комисията единодушно взе решение, докладната записка да се изпрати по компетентност до Управителя на ВиК ООД – Търговище за проверка и становище по изложеното. Комисията единодушно взе решение да приключи преписката, след като препрати полученият отговор в Областна администрация-Търговище от Управителя на ВиК ООД Търговище до г-н Абулов.	Да
35.	Жалба с вх. № ОКД -16- 64 /04.08.2020 -	Осигуряване на общественото спокойствие	Решение № 5 от Протокол № 8/14.08.2020	Комисията единодушно взе решение, да приеме жалбата за сведение, съгласно чл. 11, ал. 7 от Вътрешните правила за работа на комисията по чл. 7а от УПОА (Комисията не разглежда по същество и не се образува производство по предложения или сигнали, които са адресирани до друг компетентен орган, с копие до областния управител, като същите се приемат за предложение или сигнал с уведомителен характер). Жалбата да се счита за приключена.	Да
36.	Жалба с вх. № ОКД-16- 65/04.08.20 20	Проблем с водоснабдяването и цена на водата	Решение № 6 от Протокол № 8/14.08.2020	Комисията единодушно взе решение да приеме жалбата за сведение и да приключи преписката, тъй като г-н Цанев е сезирал компетентните институции.	Да
37.	Жалба с вх. №ОКД-16- 66/05.08.20 20	Проблем с водоснабдяването	Решение № 7 от Протокол № 8/14.08.2020	Комисията единодушно взе решение, жалбата да се изпрати по компетентност до Управителя на ВиК ООД – Търговище за проверка и становище по изложеното. С копие до жалбоподателя.	Да
38.	Жалба с вх.№ОКД- 16- 67/05.08.20 20	Наводнения в избените помещения	Решение № 8 от Протокол № 8/14.08.2020	Комисията единодушно взе решение, жалбата да се изпрати по компетентност до Управителя на ВиК ООД – Търговище за проверка и становище по изложеното. С копие до жалбоподателя	Да

			Решение № 9 от Протокол № 9/23.09.2020	Комисията единодушно взе решение да приключи преписката, тъй като на жалбоподателя е изпратен отговор от Управителя на ВиК ООД Търговище.	
39.	Жалба с вх.№ОКД-16-68/05.08.	Нормално водоподаване във вилната зона „Кованлъка“	Решение № 9 от Протокол № 8/14.08.2020 Решение № 8 от Протокол № 9/23.09.2020	Комисията единодушно взе решение да изиска информация Управителя на ВиК ООД – Търговище, какви действия и мерки са предприели по изложеното в жалбата. С копие до жалбоподателя. Комисията единодушно взе решение да приключи преписката, тъй като на жалбоподателя е изпратен отговор от Управителя на ВиК ООД Търговище.	Да
40.	Жалба с вх.№ОКД-16-69/07.08.2020	Проблем с водоснабдяването	Решение № 10 от Протокол № 8/14.08.2020	Комисията единодушно взе решение, докладната записка да се изпрати по компетентност до Управителя на ВиК ООД – Търговище за проверка и становище по изложеното. С копие до жалбоподателя.	Да
41.	Молба с вх. № ОКД -16-27-1/17.09.2020 г.	Съдействие	Решение № 10 от Протокол № 9/23.09.2020	Комисията единодушно взе решение да приключи преписката на основание Чл. 124. ал.1 (Сигнали, подадени повторно по въпрос, по който има решение, не се разглеждат, освен ако са във връзка с изпълнение на решението или се основават на нови факти и обстоятелства) и ал. 2 (Решението, постановено по подаден сигнал, не подлежи на обжалване).	Да
42.	Жалба вх. №ОКД-16-83/14.09.2020 г.	Съдействие	Решение № 11 от Протокол № 9/23.09.2020	Комисията единодушно взе решение да препрати сигналите до кмета на община Антоново, до директора на Областна дирекция по безопасност на храните гр. Търговище и до директор на РИОСВ – Шумен с копие до жителите на с. Коноп за проверка и становище по изложените в сигналите проблеми. След извършване на проверките да информират Областния управител за резултатите от тях.	Да
43	Жалба вх. №ОКД-16-84/17.09.2020 г.	Съдействие	Решение № 12 от Протокол № 9/23.09.2020	Комисията единодушно взе решение да отговори на г-жа Стайкова, че техническата профилактика е комплекс от мерки и мероприятия за предотвратяване на нежелани и неблагоприятни събития за поддръжка на уреди, апарати и съоръжения. Основната цел на техническата профилактика е да се осигури точна и безаварийна работа на поддръжаните системи. В тази връзка е необходимо да се извършва ежегодна профилактика на мрежата.	Да

44.	Сигнал с вх. № ОКД-16-85/17.09.20 20 г.	Съдействие	Решение № 13 от Протокол № 9/23.09.2020	Комисията единодушно взе решение да препрати сигнала до кмета на община Антоново с копие до лицето подало сигнала за проверка и становище по изложеното в него. След извършване на проверката да информира Областния управител за резултатите от него.	Да
-----	---	------------	---	--	----

За всички проведени заседания на комисията са съставени протоколи и се поддържа архив от Главния секретар в Областна администрация – Област Търговище.

1. Председател: Панайот Димитров – Заместник областен управител на Област Търговище **/п/**
 2. Секретар: Тодорка Танева – Главен секретар на Областна администрация – Търговище **/п/**
- и членове:
3. Георги Георгиев – директор дирекция АКРРДС **/п/**
 4. Елина Драгиева – главен юриконсулт в дирекция АПОФУС **/п/**
 5. Татяна Тодорова – главен юриконсулт в дирекция АКРРДС **/п/**
 6. инж. Елена Колева – специалист в дирекция АКРРДС **/п/**